Il compito copiato dalla lavagna della verifica prenatalizia di aritmetica in 1 G  svolta il 20 dicembre 2013-12-20
( 3 x 4 )2 =  32 x 42                                                       vero        falso
( 34 )2  : 38 =  1                                         vero        falso
40 x 109 = 40.000.000                           vero        falso
51 – 50 = 51- 0                                             vero        falso
{ 802 + 1002 + 1502 }0 = 1                      vero        falso
3.0002 = 3.000 x 3.000                          vero        falso
Ricopia per allenarti:
                         38°     121’    48’’       : 3  =   12°  40’  36’’  non esatta
                               2°       V 1’->60’’
                                                  108’’
                                                    //
                          38°     121’    48’’       : 3  =   12°  80’  16’’  esatta
                           2°->  120’
                                    241’ 
                                        1’ ->60’’        
                                      108’’  
                                       // 
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Qual è il grafico delle potenze ? 
    
